

2024.11.12

老舗メーカー・マルカとのコラボアイテムで冬キャンプもぽかぽか!直火&IH対応の「LOGOS×マルカ湯たんぽ(オリジナルカバー付き)」2サイズ新発売!

~定番のトタン製で丈夫&長持ち!SGマーク取得の安全仕様~

株式会社ロゴスコーポレーション(本社:大阪市住之江区、代表取締役社長:柴田茂樹)が展開するアウトドアブランドの「LOGOS」は、昔懐かしいレトロな風合いがあるマルカのトタン製の湯たんぽとコラボレーションしたアイテム「LOGOS×マルカ 湯たんぽ(オリジナルカバー付き)」 2 サイズを2024年10月10日(木)より新発売いたしました。



【LOGOS×マルカ 湯たんぽ2.5L(オリジナルカバー付き)】

https://www.logos.ne.jp/products/info/11169

【LOGOS×マルカ 湯たんぽ600ml(オリジナルカバー付き)】

https://www.logos.ne.jp/products/info/11170

本アイテムは、昔懐かしいレトロな風合いがあるマルカのトタン製の湯たんぽとロゴスがコラボレーションしたアイテムです。シュラフや布団を就寝前に温めておいたり、冷えた手や足を温めたりと、お家での使用はもちろん、秋冬のキャンプなどのアウトドアでも活躍します。湯たんぽは、頭はすっきり足元あったかの「頭寒足熱」で、肌が乾燥しにくく身体にやさしい暖房器具なうえ、電気を使わないためエコで経済的なアイテムです。

コンロやストーブ、キャンプ用シングルバーナーなど直火のほか、2.5LサイズはIHクッキングヒーター にも対応し、お湯の入れ替えなしで前日の冷めたお湯をそのまま再加熱ができます。

また、湯たんぽを直接加熱する際には必ずキャップを外す必要がありますが、誤ってキャップをしたま ま加熱しても破裂などの事故が起きないように、キャップには圧力調整弁が付いています。

さらに、暖房面積を少しでも広くするため、湯たんぽの表面は波形になっており、2.5Lサイズの底面は安定して注湯がしやすいフラット構造になっております。そのほか、定番のトタン製で丈夫で長持ちするうえ、丈夫で凹みにくくするために内部に取り付けた強力な支柱や、水切りがスムーズに出来るように口金を改良するなど、きめ細やかな配慮が施されています。また、製品安全協会が定める安全基準であるSG基準に適合するものとしてSGマークを取得しており、安全性の基準を満たしているため、安心してご使用いただけます。

そのほか、口金部分には、ロゴスのロゴマークであるメイプルリーフの彫刻を施しており、ロゴスオリジナルのふわふわで肌触りの良いフリースカバーも付属しています。

直火やIHにも対応する、安心安全にご使用いただける機能搭載の湯たんぽ「LOGOS×マルカ 湯たんぽ (オリジナルカバー付き)」 2 サイズを、お家での使用はもちろん、秋冬キャンプなどのアウトドアシーンにてぜひともご活用ください。

・製品概要



昔から暖房器具として使用されてきた湯たんぽ。昔懐かしいレトロな風合いがあるマルカのトタン製の 湯たんぽとロゴスのコラボアイテム。



シュラフや布団を就寝前に温めておいたり、冷えた手や足を温めたりと、お家での使用はもちろん、秋 冬のキャンプなどのアウトドアでも活躍間違いなし。湯たんぽは、頭はすっきり足元あったかの「頭寒 足熱」で、肌が乾燥しにくく身体にやさしい暖房器具なうえ、電気を使わずエコで経済的。



コンロやストーブ、キャンプ用シングルバーナーなどの直火に対応し、湯たんぽにお水を入れてそのままお湯を沸かすことが可能。お湯の入れ替えが不要なので、前日の冷めたお湯をそのまま再加熱できる。2.5LサイズはIHにも対応。

※火をかける前には必ずキャップ(口金)を外してください。



湯たんぽを直接加熱する際には必ずキャップを外す必要があるが、万が一誤ってキャップをしたまま加熱した場合、破裂などの事故が起きないよう、キャップに圧力調整弁を付けることで、安全性の高い機能を確保。また、お湯が冷めたときの温度変化による湯たんぽの変形にも強い。



湯たんぽ内部の支柱 ※画像は2.5Lサイズ



水切りがスムーズに出来るように改良した口金

2.5Lサイズの底面はフラットになっており、安定して注湯がしやすい構造。2サイズともに、暖房面積を少しでも広くするため、湯たんぽの表面は波形に。定番のトタン製で丈夫で長持ちするうえ、丈夫で凹みにくくするために内部に取り付けた強力な支柱や、水切りがスムーズに出来るように口金を改良するなど、きめ細かな配慮が多数。SGマークを取得しており、安全性の基準を満たしている。





口金部分には、ロゴスのロゴマークであるメイプルリーフの彫刻を施し、ロゴスオリジナルのふわふわ で肌触りの良いフリースカバーも付属。





製品名 : LOGOS×マルカ 湯たんぽ2.5L(オリジナルカバー付き)

価格: ¥4,950 (税込) 総重量: (約) 650g

サイズ: (約) 30×22×8cm

製品名 : LOGOS×マルカ 湯たんぽ600ml(オリジナルカバー付き)

価格: ¥4,400 (税込) 総重量: (約) 260g

サイズ: (約) 19×14.5×5cm

主素材: 本体:溶融亜鉛メッキ鋼板

パッキン:合成ゴム

湯たんぽ袋:ポリエステル100%

【関連製品】



・LOGOSimesSENGOKU ALADDIN ポータブル ガス カセットコンロ 1バーナー

https://www.logos.ne.jp/products/info/10461

・マルカ株式会社とは

マルカ株式会社は、兵庫県尼崎市に製造拠点を置き、湯たんぽ・レジャー用品・清掃用品などの企画製造販売を行っています。なかでも、大正12年の創業以来、約100年にわたり「湯たんぽ」を作り続けているメーカーです。

・販売情報



【 販売先 】ロゴスショップ直営店(アウトレット店を除く)ほか全国の量販店 【 期間 】 2024年10月10日(木)より順次発売

- ※販売先一覧は、公式HPよりご確認ください。
- ※掲載製品の一部が発売延期もしくは発売中止となる場合がございます。
- ※取り扱い製品は店舗によって異なります。詳しくは各店舗までお問い合わせください。
- ※ロゴスショップの在庫の確認は、ロゴスショップ公式オンライン店の製品ページより可能です。

【25モデル第3弾】 https://www.logos.ne.ip/news/1288

【アイテム一覧】 https://www.logos.ne.ip/products/filter?purposes%5B%5D=447

「LOGOS×マルカ 湯たんぽ(オリジナルカバー付き)」2サイズは、ロゴス直営店をはじめ有名スポーツチェーン店・ホームセンターなど全国で発売しております。

■製品詳細は以下のURLよりご覧ください。

【LOGOS×マルカ 湯たんぽ2.5L(オリジナルカバー付き)】

https://www.logos.ne.jp/products/info/11169

【LOGOS×マルカ 湯たんぽ600ml(オリジナルカバー付き)】

https://www.logos.ne.jp/products/info/11170

■プレスリリース一覧をご覧いただけます

https://www.logos.ne.jp/news-list

■製品カタログはこちらからご覧ください

https://www.logos.ne.jp/catalog

■全国ロゴス店舗リスト

https://www.logos.ne.jp/shop

【アウトドアブランド LOGOS】

LOGOSは家族が楽しめるキャンプやBBQの製品やウエアを展開・発信する総合アウトドアブランドです。「海辺5メートルから標高800メートルまで」をブランドポリシーとして、大人から子供まで家族みんなが気軽に自然と触れ合える大切な時間を演出し、「Enjoy Outing!」を合言葉に屋外と人を繋ぐ第一ブランドを目指します。

■アウトドアブランド LOGOS

アウトドアブランドLOGOS http://www.logos.ne.jp

ロゴスコーポレーション https://www.logos-co.com/profile

<u>https://www.logos.ne.jp/global</u> (グローバルページ)

LOGOS公式アプリ [ios版] https://goo.gl/qoFSxL

[Android版] https://goo.gl/qupA9f

LOGOS公式チャンネル https://www.youtube.com/user/outdoorlogos

全国キャンプ場空き情報 http://www.campjo.com

■画像データの取扱いに関するお願い

掲載をご希望される場合は、お手数ですが必ず事前のご連絡をお願いいたします。

株式会社ロゴスコーポレーションのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/32114